

六项工程带动六大区块开发建设

“三江六岸”3年内要大提升

本报讯 (记者王岚 周骥)围绕“市民之江、城市之脉”功能定位,2015年至2017年,我市将通过全面推动六项工程带动六大区块的开发建设,争取使“三江六岸”面貌取得质的提升。这是昨天召开的市三江六岸开发建设统筹领导小组第一次(扩大)会议上传出的消息。

这里的“三江六岸”,有更广泛含义。根据去年底出台的《三江六岸拓展提升总体规划》,三江六岸分为中心城区块和外流域段。江北慈城古镇、奉化雪窦山和镇

跨境人民币指数首次在宁波发布

本报讯 (记者俞永均 通讯员蒋乐曼)昨天,2015年宁波企业“走出去”论坛举行。会上,市商务委员会和杉杉等17家“走出去”企业与中国银行宁波市分行签订了战略合作协议,中国银行2014年12月跨境人民币指数首次在宁波发布。

跨境人民币指数由中国银行独立研发编制,主要功能是反映人民币在跨境及境外交易使用的活跃程度,从侧面体现人民币国际化发展状况。指数分别跟踪人民币在跨境流出、境外流转及跨境回流三个关键环节的使用活跃程度。指数显示,去年12月,跨境人民币指数为256点,而2014年全年这一指数上升了28个点。“从数据看,人民币活跃程度在提升。”中国银行相关专家表示,去年12月,人民币在全球支付结算中的使用份额为2.17%,人民币成为仅次于美元、欧元、英镑、日元之后的全球第五大货币。

副市长王剑侯出席论坛。

我市再生水日生产能力再添6万吨

本报讯 (记者曹爱方 通讯员朱彬彬)笔者昨天从宁波城管排水公司获悉,北区污水处理厂再生水回用工程建成并开始通水调试。

北区污水处理厂再生水回用工程设计能力为每天6万吨,包括高效澄清池、纤维转盘滤池、加药间、送水泵房及配电间、再生水回用池等6个单体项目,生产工艺采用国内先进的高效澄清、纤维转盘过滤深度处理工艺,再生水出水水质符合回用标准。

据了解,加上北区污水处理厂再生水回用工程的再生水生产能力,我市再生水日生产能力总计为33.5万吨。目前,再生水以城区环境回用为主,除了补充部分河道、小区的景观用水外,还用于污水处理厂区的绿化灌溉和路面冲洗。

鄞州地税实现“开门红”

本报讯 (余晓辰 叶琳)记者昨日从鄞州地税局获悉,今年1月份,鄞州地税部门共组织税收收入17.56亿元,比上年同期增长4.76%。其中,入库营业税6.97亿元,同比增长19.16%;企业所得税2.46亿元,减少8.99%;个人所得税1.94亿元,增长5.30%。此外,鄞州地税局还组织社会保险费等非税收入4.60亿元。

亲子美食迎新春

近日,余姚市实验幼儿园教育集团富巷园中班段的孩子与家长展示共同完成的美食。当天,该园中班段举行了“粮食盛宴”迎新春家国美食展示自助餐会,孩子们与家长一起包饺子、馄饨,还认识了梁弄大糕等余姚特色美食。

(陈海东 陈朝霞 摄)